Western Digital WD 4 TB My Passport SSD Portable Read Solid

Artikelnummer 999201868

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Speichern, nutzen und schützen Sie wichtige Inhalte mit der My Passport SSD mit NVMe-Technologie. Sie bietet schnelle Lesegeschwindigkeiten bis zu 1.050 MB/s und Schreibgeschwindigkeiten bis zu 1.000 MB/s. 256-bit-AES-Hardwareverschlüsselung mit Passwortschutz schützt das Laufwerk und gewährleistet unterbrechungsfreie Produktivität. Das edle und robuste Metallgehäuse ist stoß- und vibrationsfest und widersteht Stürzen aus bis zu 1,98 m Höhe. Das schnelle My Passport-Laufwerk ist ohne weitere Einrichtungsschritte sofort einsatzbereit, mit Mac und PC kompatibel und die ideale Lösung für eine unkomplizierte Datensicherung.

• Performance für höchste Ansprüche

Größere Dateien und mehr Content erfordern mehr Leistung. Die My Passport SSD bietet Lesegeschwindigkeiten von bis zu 1.050 MB/s, Schreibgeschwindigkeiten von bis zu 1.000 MB/s. Damit können Sie immer und überall uneingeschränkt auf Ihr digitales Universum zugreifen.

Passwortschutz mit Hardwareverschlüsselung

Ihre digitalen Inhalte sind wertvoll und brauchen zuverlässigen Schutz. Genau dafür sorgen 256-Bit-AES-Hardwareverschlüsselung mit Passwortschutz sowie unkomplizierte Datensicherung.

• Robustheit, die alles mitmacht

Sie können das Laufwerk unbesorgt überall hin mitnehmen. Denn die My Passport SSD hat ein edles Metallgehäuse mit bestechender Optik, das robust genug ist für alle Eventualitäten. Stoß- und vibrationsfest. Widersteht Stürzen aus bis zu 1,98 Metern Höhe.

• Umfassend kompatibel und sofort einsatzbereit

Keine Einrichtung erforderlich. Das mit PC und Mac kompatible Laufwerk kann sofort verwendet werden. Die My Passport SSD verfügt über USB 3.2 Gen-2-Technologie, wird mit einem USB-C-Kabel geliefert und bietet außerdem einen USB-A-Adapter für die Arbeit mit älteren Geräten.

Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität 4 TB

Interne Datenrate (Schreiben) 1000 MBps

Software - Typ WD Drive Utilities, WD Discovery, WD Security, WD Backup

Service und Support - Typ5 Jahre GarantieFestplattentypExterne FestplatteMassenspeicher - TypSolid State DriveVerschlüsselungsalgorithmus256-Bit-AES

Farbkategorie Grau
Farbe Grau

Festplattenlaufwerk - SchnittstelleUSB 3.2 Gen 2ProdukttypSolid State DriveSpeicherschnittstelleUSB 3.2 Gen 2

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x USB 3.1 Gen 2 - 24 pin USB-C

Weitere Bilder

